



Сотрудники следственного управления, совместно с сотрудниками налоговой службы провели учебно-методический семинар



Сегодня в Управлении Федеральной налоговой службы по Тульской области проведено учебное занятие для следователей территориальных следственных отделов по вопросам взаимодействия УФНС России по Тульской области со СУ СК России по Тульской области.

На открытии семинара выступил руководитель контрольно-следственного отдела по вопросам методики расследования преступлений с применением неправомерного оборота средств платежей.

Далее, перед следователями выступили руководители подразделений УФНС России по Тульской области, с актуальными вопросами о налоговых проверках, обстоятельствах, устанавливаемых налоговыми органами при доказывании схемы с применением фирм «однодневок», а также подробно были освещены вопросы о порядке и мерах взыскания задолженностей в связи с внедрением института Единого налогового счета и о порядке взаимодействия по вопросу предоставления информации налоговыми органами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

За текущий год, сотрудниками следственного управления возбуждено 5 уголовных дел по фактам уклонения от уплаты налогов и завершено расследование 3 уголовных дел.

В завершении учебного семинара следователям была предоставлена возможность задать интересующие их вопросы.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1876520>